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Gorenje - Maribor 35:31 (18:19)

  

Gnes se bosta v Velenju za prventsvene točke med sabo pomerila prleška portirja Marko
Bezjak (Gorenje) in Tadej Sok (Maribor). Na tekmi bo moč videti tudi veliko bivših
igralcev, ki so si svoj rokometni kruh služili tudi v RK Ormožu. Darko Cingesar je še lani
švical v Ormoškem dresu, sedaj se poti v Velenjskem. V rumenem dresu igra tudi Rok
Golčar, ki je pred leti zabijal za vinarje. V Mariborski zasedbi pa kar mrgoli ex
"ormožanov". Čudič je nekaj sezon branil ormoška vrata, Štefanič in Pučnik sta pravtako
pustil pečat v ormoškem klubu. Zanimiv dvoboj se začne danes ob 19h.

    

  

Danes čaka ose prva tekma pred domačim občinstvom. V goste prihaja silno okrepljeni Maribor,
ki je pred pričetkom sezone v svoje vrste pripeljal kar šest novih igralcev (Renato Vugrinec, Rok
Šimič, Tadej Sok, Miha Zarabec, Aljoša Štefanič, Ivan Pešić). Mariborčani, ki v državnem
prvenstvu ne skrivajo visokih ambicij, si v Velenju odkrito želijo novih dveh točk. Ekipa s
štajerske prestolnice ima na svojem računu dve točki z domače tekme proti Krki, ki  jo je dobila
z rezultatom 35:27, pohvalijo pa se lahko tudi s prvo zmago z evropskega tekmovanja, kjer so
gladko odpravili luksemburškega prvaka HB Dudelange. Strateg Mariborčanov, Marko Šibila,
ima svoje načrte že skovane »Pričakovanja so usmerjena predvsem v to, da odigramo
kakovostno tekmo, da pokažemo vso svoje znanje, zadovoljimo svoje ambicije in okus
velenjske publike. Mislim, da bo to ena lepa tekma in da bodo gledalci uživali«. V duhu
fairplay-a pa dodaja, da naj v drugem krogu državnega prvenstva zmaga boljši.
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  Mariborske rokometaše po dveh domačih zmagah sedaj čaka prvo gostovanje v letošnji
sezoni. V sredo se bodo namreč v 2. krogu 1. NLB Leasing lige v Velenju pomerili z Gorenjem.
 
 
Tudi 2. krog državnega prvenstva odpirajo Mariborčani, saj jih v soboto v Luksemburgu čaka
povratno srečanje kvalifikacij Pokala EHF. Tokrat jih čaka težek preizkus, saj bodo gostovali v
velenjski Rdeči dvorani. Da bodo tudi v letošnji sezoni rokometaši Gorenja najresnejši kandidat
za državni naslov, so pokazali z uvodnima dvema prepričljivima zmagama in sicer v
superpokalu proti Celju ter v 1. krogu proti moštvu Sviša Pekarne Grosuplje. Pred Branikovci je
tako prva prava ura resnice. » V srečanju z državnimi prvaki bomo prvič videli kakšna je naša
dejanska moč v letošnji sezoni. Zelo se veselim ene dobre tekme in zagotovo bomo vsi igralci
maksimalno motivirani, saj se bomo pomerili z aktualnimi državnimi prvaki. Vendar imamo tudi
mi svoje načrte in izkoristili bomo vsako priložnosti, ki nam jo bodo ponudili Velenjčani. Vedno
se je lepo vrniti v rojstni kraj, ampak jaz sem sedaj že tretjo sezono igralec Maribora in počasi bi
že bil čas, da tudi iz Velenja prinesemo kakšno točko ali morda celo dve.« je povedal 35-letni
Velenjčan v vrstah RK Maribor Branik Marko Oštir.
 

    Po uvodnih dveh zmagah je vzdušje v moštvu odlično, vsi igralci pa so v pričakovanju
spopada z aktualnimi državnimi prvaki, ki so zagotovo favoriti tega srečanja. Mariborčanom v
dosedanjih petih sezonah, odkar so člani prvoligaške druščine, v Rdeči dvorani še ni uspelo
zmagati. Še najbližje so bili v minuli sezoni, ko so v tekmi končnice za prvaka izgubili s štirimi
goli razlike. Morda pa bo letos že v rednem delu kako drugače.  »Gorenje, še posebej na
svojem terenu, velja za izrazitega favorita na vseh srečanjih v državnem prvenstvu. Ob tem so
že na začetku sezone pokazali, da so tudi letos zelo dominantni in odločni. Zagotovo nas čaka
zelo težka tekma, ampak zaupam svojim igralcem in sem prepričan, da bomo pokazali vse kar
znamo ter, da bo tako tekma zelo zanimiva. Upam, da bomo maksimalno pri stvari in borbeni
ter, da bomo Velenje, ob njihovem morebitnem slabšem dnevu, skušali presenetiti.« je zaključil
mariborski strateg Marko Šibila. Srečanje med RK Gorenje Velenje in RK Maribor Branik se bo
danes v sredo 12.09. v velenjski Rdeči dvorani pričelo ob 19. uri.
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